
 
Klubom zo súťaží SsZĽH, rozhodcom,                                                                                      3. januára 2019 

štatistikom, vedúcim družstiev, trénerom, 

vedúcim boxov, funkcionárom mimo ľadu 

 

Usmernenie 3 - 2018/2019 

 

Na základe poznatkov zo súťažných mesiacov September 2018 – December 2018 zo súťažného ročníka 

2018/2019, vydáva Súťažná komisia SsZĽH v spolupráci so SsZĽH a SZĽH. Usmernenie 3 - 2018/2019 je 

predovšetkým pre súťaže riadené SsZĽH. Usmernenie nadobúda platnosť 3.1.2019. 

 

I. Manuál pre činovníkov stretnutia, ktorý bol vydaný SZĽH a zaslaný štatistikom SZĽH 4.9.2018 

je predovšetkým pre elektronické vypĺňanie zápisov o stretnutí v IS SZĽH. Tento manuál je však 

plne platný aj pre vyhotovenie tlačovej podoby zápisu o stretnutí prostredníctvom IS SZĽH 

alebo trojzložkového termozápisu s výnimkou, že podpisy nie sú realizované elektronickou 

formou ale písomnou formou na tlačivá.  

 

II. Pred zápasom, svojim podpisom potvrdzujú kontrolný zápis o stretnutí: tréneri obidvoch 

družstiev, vedúci družstva obidvoch družstiev, hlavný usporiadateľ a prípadne bezpečnostný 

manažér. 

Po zápase, svojim podpisom potvrdzujú zápis o stretnutí: hlavný usporiadateľ, prípadne 

bezpečnostný manažér, lekári obidvoch družstiev, vedúci družstiev obidvoch družstiev, 

rozhodcovia stretnutia. 

V prípade, že niektorí z činovníkov stretnutia odmietne podpísať zápis o stretnutí alebo 

nepodpíše zápis o stretnutí, je potrebné aby tieto skutočnosti boli uvedené v zápise o stretnutí 

resp. priložený papier k zápisu o stretnutí kde budú uvedené tieto skutočnosti ak je zápis už 

uzavretý a samozrejme oznámiť tieto skutočnosti rozhodcom stretnutia. 

 

III. V kontrolnom zápise o stretnutí resp. v predzápasovom zápise o stretnutí sa môže stať, že 

uvedeným hráčom v časti Kontrola systém SZĽH uvedie nezrovnalosť prípadne neúplnosť. Ak 

však vedúci družstva resp. tréner družstva súhlasí s uvedenými skutočnosťami a chce dovoliť 

štart hráča v zápase, je potrebné aby v tom istom riadku v stĺpci Môže hrať, označil značkou 

svoj súhlas a následne podpisom potvrdil vytlačený zápis o stretnutí, ktorý sa následne 

odovzdá rozhodcom stretnutia.  

 

IV. V prípade, že má družstvo dvoch brankárov na jednom stretnutí, hlavný štatistik stretnutia 

uvedie týchto dvoch brankárov do predzápasového zápisu o stretnutí v IS SZĽH a následne 

vytlačia predzápasový zápis o stretnutí a postupujú podľa manuálu pre činovníkov stretnutia. 

Ešte pred začiatkom stretnutia hlavný štatistik odstráni druhého brankára z pravej strany 

(hráčov, ktorí majú nastúpiť v zápase) a zápas prepne do stavu LIVE. V prípade že náhradný 



brankár (druhý brankár) nastúpi na stretnutie, tak hlavný štatistik tohto brankára vloží do 

hernej zostavy (z ľavej strany na pravú, hernú stranu). V prípade že náhradný brankár (druhý 

brankár) sa nezapojí do zápasu, nemôže figurovať v po zápasovom zápise o stretnutí. Toto 

nariadenie upravuje aj SP SZĽH v nasledujúcich bodoch:  

6.1.2.5   všetci hokejisti nominovaní a oprávnení štartovať v zápase musia byť uvedení v 

zázname o zápase pred jeho začiatkom, 

6.1.2.9.   zapisovateľ zapíše náhradného brankára do zápisu až počas zápasu, v momente, keď 

je náhradný brankár nasadený do hry, 

6.1.2.10.   ak náhradný brankár nastúpil do zápasu (je prítomný na hráčskej lavici), ale do hry 

nezasiahol, je považovaný za hokejistu, ktorý v zápase neštartoval. 

 

V. V prípade že družstvo A hrá presilovú hru a počas tejto presilovej hry dosiahne gól, zapisovateľ 

resp. hlavný štatistik je povinný v zápise o stretnutí opraviť koniec prebiehajúceho trestu 

hráča, ktorý sa skončil avšak za predpokladu že bolo možné ukončiť tento trest po góle. 

V zápise o stretnutí pri príslušnom treste v stĺpci ‚Kon‘ uvedie čas gólu. V IS SZĽH je potrebné 

otvoriť si trest, ktorý sa má skončiť a opraviť ‚Čas do‘ na čas gólu.  

 

VI. Dôsledné vyplňovanie trestov v zápise o stretnutí, konkrétne aby bolo uvedené číslo 

potrestaného hráča resp. označenie hráčskej lavice.  

 

VII. V prípade že sa stretnutie začne s oneskorením, táto skutočnosť musí byť uvedená 

v poznámkach v zápise o stretnutí. Avšak ak sa stretnutie začne s oneskorením, musí byť 

zmenený aj čas začiatku stretnutia na prednej strane zápisu o stretnutí.  

 

VIII. Dôkladné vypĺňanie farby dresov družstiev. v zápise o stretnutí je potrebné uviesť aj farbu 

dresov družstva a to za názov družstva domácich a hostí na prednej strane zápisu o stretnutí. 

V IS SZĽH sa farba dresov uvádza v časti funkcionári domácich a funkcionári hostí. 

 

IX. Dôkladné vypĺňanie návštevníkov  na stretnutí resp. počtu divákov. V hornej časti zápisu 

o stretnutí na prednej strane resp. v IS SZĽH v časti Rozhodcovia. 

 

X. V prípade že pred zápasom je v zápase uvedený určitý počet hráčov a z akéhokoľvek dôvodu 

v pozápasovom zápise o stretnutí je uvedený menší počet hráčov, musí byť vyhotovený nový 

predzápasový zápis o stretnutí alebo všetky skutočnosti uvedené v poznámkach. Výnimkou je 

náhradný brankár (druhý brankár), ktorý musí byť uvedený v predzápasovom zápise 

o stretnutí, ak však nenastúpi na stretnutie v pozápasovom zápise o stretnutí nesmie figurovať. 

Taktiež nemôže byť v predzápasovom zápise uvedený menší počet hráčov ako v pozápasovom 

zápise o stretnutí, tieto nariadenia upravujú aj SP SZĽH, a to v bodoch:  

6.1.2.5   všetci hokejisti nominovaní a oprávnení štartovať v zápase musia byť uvedení v 

zázname o zápase pred jeho začiatkom, 

6.1.2.12.   ak je rozhodca nútený z technických dôvodov vyradiť hráča zo zápasu pred jeho 

začiatkom alebo počas neho, uvedie to na zadnej strane zápise o zápase v rubrike „Poznámky 

k zápasu”. 

 

XI. Zhoda zaslaného vytlačeného zápisu o stretnutí s informáciami uvedenými v IS SZĽH. 

 



XII. Hlavný usporiadateľ je povinný potvrdiť svoju účasť na zápase v predzápasovom zápise svojim 

podpisom pri svojom mene. Meno a priezvisko hlavného usporiadateľa musí byť taktiež 

uvedené v predzápasovom zápise o stretnutí. V IS SZĽH sa hlavný usporiadateľ uvádza v časti 

Rozhodcovia, odseku Organizátor. Táto skutočnosť je taktiež uvedená v Manuály pre 

činovníkov stretnutia. 

 

XIII. Lekár domácich a hostí stretnutia musí potvrdiť zápis o stretnutí po jeho skončení. Ak funkciu 

lekára domácich a hostí vykonáva jedna osoba, táto osoba musí byť uvedená (titul, meno, 

priezvisko) v zápise o stretnutí v časti Lekár domácich a Lekár hostí. Zároveň aj potvrdiť svojim 

podpisom v zápise o stretnutí v časti Lekár A a Lekár B. V IS SZĽH sa lekári uvádzajú v časti 

funkcionári domácich a funkcionári hostí. Ak jedna osoba vykonáva lekára obom družstvám 

treba ho taktiež uviesť do funkcionárov oboch družstiev. 

 

XIV. Ak sa náhodou rozhodca nominovaný na stretnutie nenachádza v IS SZĽH alebo stretnutie 

rozhodujú iné osoby ako rozhodcovia podľa SP SZĽH, je potrebné aby táto skutočnosť spolu 

s menami funkcionárov bola uvedená v zápise o stretnutí v časti poznámky. Táto skutočnosť je 

taktiež uvedená v Manuály pre činovníkov stretnutia. 

 

XV. Hlavný štatistik resp. zapisovateľ je povinný na základe informácii od vedúceho družstva uviesť 

v zápise a IS SZĽH, okrem iného aj štatistiky jednotlivcov a to predovšetkým počet striel hráčov 

na bránu. V zápise o stretnutí na prednej strane pri menách hráčov v stĺpci PS resp. v IS SZĽH, 

v časti Štatistiky domáci a Štatistiky hostia. 

 

XVI. V prípade, že v stretnutí hráči jedného družstva strelia viac ako 22 gólov, je potrebné aby bol 

na príslušný zväz zaslaný aj druhý zápis o stretnutí kde sú uvedené góly 23 až 44. V prípade 

spracovávania zápisu o stretnutí v IS SZĽH, systém automaticky vygeneruje ďalší zápis 

o stretnutí. Ak však spracovávate zápas ručne (formou termozápisu) stačí keď v druhom zápise 

o stretnutí vyplníte hlavičku na prvej strane zápisu o stretnutí (Súťaž, Miesto, Dátum, Číslo) 

a taktiež názvy oboch družstiev v častiach názov družstva (Domáci A, Hostia B). Taktiež je 

potrebné uviesť dosiahnuté góly. V prípade že bolo v stretnutí uložených viac vyšších trestov 

ako sa zmestí do sumáru vyšších trestov treba postupovať rovnako ako pri dosiahnutí viac ako 

22 gólov. 

 

XVII. Na základe vyjadrenia Zdravotnej komisie SZĽH je zasielanie hlásenia o úraze v hokeji, ako 

prílohy k zápisu o stretnutí, povinné zasielať len v súťažiach Extraligy mužov, Extraligy juniorov 

a Extraligy dorastu. 

 

 

 

 

                                       Andrej Jakubec                                                             Ing. Ľuboš Jakubec 

                                    predseda SK SsZĽH                                                                  RRM SsZĽH 


